
紙地図と数値地図のいずれを重視するか紙地図と数値地図のいずれを重視するか

紙地図と数値地図のいずれを重視するか （Q１3） 〔単一回答〕

Q13．国土地理院は現在、これらの主題図を紙地図と数値地図（デジタル媒体
の地図）の両方で提供しています。
あなたは、今後どちらの媒体での提供をより重視した方が良いと思われ
ますか

「両方を同じように提供するのがよい」(74.9％)とする回答が圧倒的に多い。

年代別では、70代以上で「両方を同じように提供するのがよい」(89.2％)と答えた者は9割近くに上っており、紙地図は数値地図と同様に

重視されていると思われる。

居住地域別では、 「両方を同じように提供するのがよい」と回答した者は四国(82.4％）と九州(81.3％）と特に多く8割を超えているが、逆に

東北（69.3％）、関東(69.8％)、中部（63.3％）では平均値を5％以上下回っている。

また、これら 「両方を同じように提供するのがよい」という回答が多い地域では、「紙地図の提供を最低限に抑えた方がよい」という回答が

平均値より高い傾向がみられる。
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全体 945 6.2 2.9 74.9 10.8 1.8 2.2 1.2 

性別
男性 460 6.3 3.3 75.7 9.8 2.2 1.7 1.1 
女性 485 6.2 2.5 74.2 11.8 1.4 2.7 1.2 

年代
別

20代 76 2.6 2.6 77.6 10.5 3.9 2.6 0.0 
30代 250 8.8 2.0 75.6 10.0 1.2 2.4 0.0 
40代 281 5.3 3.2 73.0 11.4 2.1 2.8 2.1 
50代 171 6.4 4.7 71.3 12.3 1.8 2.3 1.2 
60代 130 4.6 2.3 76.9 11.5 1.5 0.8 2.3 
70代以上 37 8.1 0.0 89.2 2.7 0.0 0.0 0.0 

居住
地域
別

北海道 72 5.6 2.8 76.4 12.5 0.0 1.4 1.4 
東北 88 4.5 4.5 69.3 17.0 1.1 3.4 0.0 

関東 229 5.2 2.6 75.5 11.8 1.3 2.2 1.3 

北陸 53 7.5 3.8 69.8 13.2 3.8 0.0 1.9 

中部 109 11.9 3.7 63.3 13.8 2.8 3.7 0.9 

近畿 135 5.2 3.7 76.3 8.9 1.5 2.2 2.2 

中国 84 7.1 2.4 79.8 6.0 3.6 0.0 1.2 

四国 68 5.9 1.5 82.4 5.9 2.9 0.0 1.5 

九州 107 4.7 0.9 81.3 7.5 0.9 4.7 0.0 

職業
別

管理・専門技術職 156 5.8 2.6 76.3 5.8 3.8 4.5 1.3 
事務職 201 5.5 2.5 74.1 11.9 1.5 2.0 2.5 
販売・サービス・労務職 124 5.6 0.8 79.0 10.5 1.6 1.6 0.8 
自営業主・家族従事者 98 7.1 5.1 70.4 11.2 4.1 1.0 1.0 
主婦 246 6.9 3.3 72.4 13.4 0.4 2.8 0.8 
無職 120 6.7 3.3 79.2 10.0 0.8 0.0 0.0 


